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１．開催日時 令和４年５月２５日（水）午後３時３０分から４時３０分 

２．開催場所 杉並区産業振興センター会議室 

３．出席委員（１２人） 

   会長        １２番  本橋  成一 

   会長職務代理    １０番  田原  良規 

   委員         １番  小美野 正義     ６番  鈴木  宗孝 

２番  秦   孝良     ７番  野田  一郎 

              ３番  井口   明     ８番  坂井  雄治 

              ４番  原田  映史     ９番  小野   実 

５番  飯田  幸弘    １１番  原   修吉 

４．農業委員会事務局職員 

   事務局長  金澤 潤一 

      事務局次長 松本 智之 

   事務局書記 西本 邦彦 

榎本 陽介 

渡辺 泰任 

５．議事日程 

【協議事項】 

１ 令和４年度杉並区農業委員会活動計画（案）について 

２ 農地利用状況調査の結果について（非公開） 

３ 納税猶予の特例適用農地等該当証明について（非公開） 

４ 引き続き農業経営を行っている旨の証明について（非公開） 

５ 第６２回企業的農業経営顕彰事業の実施について 

６ 第４２回農業後継者顕彰事業の実施について 

７ 第２２回杉並ふれあい農業推進フォトコンテスト募集要項について 

【依頼事項】 

１ 令和４年度新規就業者奨励賞受賞候補者の推薦について 

【報告事項】 

１ 農地法第４条・第５条届出書受理の専決処理について（非公開） 

２ 農地の権利移動について（非公開） 
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３ 杉並区産業振興審議会委員の推薦について 

４ その他 

 

６．議事 

○事務局長  それでは、令和４年度第２回農業委員会総会を開催いたします。本日は協議事

項が７件、依頼事項が１件、報告事項はその他を含めて４件ございますので、

議事進行にご協力のほど、よろしくお願いいたします。 

       本日は署名委員が原委員と小美野委員ということで、よろしくお願いをいたし

ます。 

       では、協議事項に入りますので、議事進行を議長にお渡しをいたします。よろ

しくお願いいたします。 

○議長    それでは、協議事項のほうに入ります。１番、令和４年度杉並区農業委員会活

動計画（案）について、お願いいたします。 

○事務局長  （事務局長より、前回の協議内容を踏まえて修正した令和４年度杉並区農業委

員会活動計画案の内容について説明） 

○議長    只今の説明内容について何かご意見・ご質問はございますでしょうか。 

       （協議）（意見） 

○議長    ありがとうございます。それでは、只今ご協議いただいた内容のとおり計画内

容を決定します。続きまして２番、農地利用状況調査の結果についてお願い

いたします。 

○事務局   (事務局及び委員より農地利用状況調査を実施した結果について報告し、農地

として適正に管理されているか協議) 

       （協議） 

○事務局長  只今、ご協議頂いた内容以外にも、委員の皆さまから見て、ご意見をお願いい

たします。 

       （意見） 

○議長    それでは、今回協議した内容で適正に管理されているか決定します。続きまし

て３番、納税猶予の特例適用農地等該当証明について、お願いいたします。 

○事務局長  （事務局長より、照会人、照会内容、照会年月日、相続人の氏名・住所、該当

生産緑地の地番について説明） 
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○議長    只今、事務局から説明がありましたけれど、担当の委員さんからも説明をお願

いします。 

○野田委員  先日、事務局の方と現地を訪問し、相続人の方ともお話をしてきました。畑で

は、野菜が栽培されており、綺麗な畑でございます。適格者証明を発行する

ということで全く問題はないと思います。また、申請地が農地であるという

ことについても問題はないと思います。 

○議長    ありがとうございました。只今の説明について、ご意見・ご質問はありますで

しょうか。 

       （協議） 

○議長    それでは、証明書を発行するということでよろしいでしょうか。   

       （異議なし） 

○議長    それでは、証明書を発行するということで決定いたします。続きまして協議事

項４番、引き続き農業経営を行っている旨の証明について、よろしくお願い

いたします。 

○事務局長  （事務局長より該当者名、住所、特例適用農地の地番について説明） 

○議長    この場所は、昨年の農地パトロールで見に行った場所でございますが、いかが

でしょうか。 

       （協議） 

○議長    それでは、問題ないということで、証明書を発行するということで決定いたし

ます。続きまして協議事項５番、第６２回企業的農業経営顕彰事業の実施に

ついて、お願いいたします。 

○事務局長  （事務局長より顕彰事業の内容について説明） 

○議長    只今、事務局長より説明がありましたけれど、いかがでしょうか。 

よろしければ、例年ＪＡさんに該当者の推薦を依頼していますので、今年も

お願いするということでいかがでしょうか。 

       （異議なし） 

○議長    それでは、ＪＡさんにお願いしたいと思います。 

     続きまして、協議事項の６番、第４２回農業後継者顕彰事業の実施について、

お願いします。 

○事務局長  （事務局長より顕彰事業の内容について説明） 
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○議長    只今、事務局長より説明がありましたけれど、いかがでしょうか。 

       こちらも、よろしければ、例年ＪＡさんに該当者の推薦依頼をお願いしていま

すので、今年もお願いするということでいかがでしょうか。 

       （異議なし） 

○議長    それでは、ＪＡさんにお願いしたいと思います。続きまして、協議事項の７番、

第２２回杉並ふれあい農業推進フォトコンテスト募集要項について、お願い

します。 

○事務局   （事務局より、今年度のフォトコンテストの事業内容・募集時期について説明） 

○議長    只今、事務局より説明がありましたけれど、いかがでしょうか 

       （異議なし） 

○議長    では、そのような形で募集したいと思います。 

       それでは、依頼事項に入りたいと思います。依頼事項の１番、令和４年度新規

就業者奨励賞受賞候補者の推薦について、お願いします。 

○事務局長  （事務局長より事業の内容について説明） 

○議長    いかがでしょうか。どなたか、該当者をご存知の方はいらっしゃいますでしょ

うか。 

       （なし） 

○議長    今のところいらっしゃらないということで、よろしいでしょうか。 

○事務局   では、念のためＪＡさんにも電話連絡等で確認させていただきます。よろしく

お願いします。 

○議長    それでは報告事項に入ります。はじめに、農地法第４条・第５条届出書受理の

専決処理について、お願いいたします。 

○事務局長  （事務局長より議案書に従い、「農地法第４条第１項第８号及び第５条第１項

第７号の規定による農地の転用届の受理通知書発行」８件について、届出年

月日、譲受人、譲渡人を報告。また、担当委員より現地の様子について説明） 

○議長    只今の報告について、ご質問はありますか。 

       （なし） 

その他、何かございますでしょうか。 

       （意見なし） 

○議長    それでは、報告のとおり、ご了承願います。続きまして報告事項２番、農地の
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権利移動について、お願いいたします。 

○事務局長  (事務局長より農地の権利移動について、譲渡人の住所・名前、譲受人の住

所・名前、土地の所在地について報告) 

○議長    只今の報告について、ご質問はありますか。 

       （なし） 

○議長    ありがとうございます。続きまして報告事項３番、杉並区産業振興審議会委員

の推薦について、お願いいたします。 

○事務局長  （事務局より、杉並区産業振興審議会委員の追加推薦があり、井口委員にご相

談し承諾をいただいたことについて報告） 

○議長    ありがとうございます。続きまして報告事項４番、その他の報告事項について、

お願いいたします。 

・事務局より 

        日経新聞の記事 

について報告を行った。 

○議長    その他、何かございますでしょうか。 

       （意見なし） 

それでは、なければ、次回の開催日時について確認したいと思います。事務

局よりお願いいたします 

○事務局   次回は６月２４日の金曜日となっておりますが、時間は午後３時３０分からと 

       いうことでいかがでしょうか。場所は産業振興センター会議室になります。 

       （異議なし） 

○議長    よろしいですね。次回は６月２４日の午後３時３０分からということでお願い 

       します。 

       それでは、以上をもちまして、令和４年度第２回の総会を終了いたします。 

       ありがとうございました。 

 

 

 

 

 


